Promoción válida para el territorio de la república de Chile para compras realizadas entre el 01/05/23 y el 31/05/23, pagando a través del código QR con los medios de pago habilitados a través del servicio de gestión de pagos de Mercado Pago operado por MercadoPago S.A ("MercadoPago") en la app de Mercado Pago. El beneficio consiste en un descuento fijo de \$25 por litro de combustible en tu primera carga del mes en las Estaciones Petrobras adheridas a la promoción. Descuento calculado en base a un precio referencial de \$1.200 por litro de combustible. Tope máximo de descuento mensual en Petrobras por Usuario de Mercado Pago: \$2.000. Para hacer efectivo el descuento, el cliente debe ingresar el cupón PETROMPQR en la App de Mercado Pago y luego pagar, en las Estaciones Petrobras adheridas a la Promoción, a través del código QR de Mercado Pago. Descuento no acumulable con otras promociones y/o beneficios vigentes en los comercios adheridos. Mercado Pago, no es el propietario de los artículos ofertados, no tienen posesión de ellos ni los ofrecen en venta. El pago con tarjeta de crédito puede tener costos asociados. Consulta con el emisor de la tarjeta para mayor información. CAE varía de acuerdo a modalidades de compra.